7 cmZ mal 15 cm Lange sind
105 cm3 nufzbares Kessel

Volumen wenn man keine
Nachspeisung vorsieht.
105cm3/1Mcm3 je Minute macht
eine Nutzdauer von 9,5 min.

Rauchgas
Querschnitte

79,26 mmZ

Rauchrohr

/78,5 mm?2Z

Flammrohr / ///' ‘
%) |

bei 2 bar ergeben sich je cm3
Wasser ca. 580 cm3 Sattdampf.
das sind dann in diesem Fall

10,8 x 580 = 6264 cm3 Dampf/min

blasenbildende "nasse’
Heizflache fur die
warmeubertragung

022->U=69,1mm
012 ->U=37.,6mm
fotal> 144mm

Lange sind das
dann 216cm?2 HF.

rechnef man dabei mit einer
Verdampfungskapazitat von max.
ca. 5 cm3/100cmZ HF je Minute,
so schafft er 10,8cm3 Wasser/min
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